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Phantom®2 Nasal Vented Mask User Instructions ENGLISH

iij The Phantom®2 Nasal Vented Mask is intended to be used with positive airway pressure devices, such
as CPAP or bi-level, operating at 3 cm H,O to 30 cm H,0. The mask is to be used on adult patients
(>30kg) for whom positive airway pressure therapy has been prescribed. The mask is intended for single-

patient multi-use in the home, hospital or institutional environment.

NOTES
» This product is not manufactured with natural rubber latex.
» If the patient has ANY reaction to any part of the mask system, discontinue use.
» An exhalation port is built into this mask so a separate exhalation port is not required.

CONTRAINDICATIONS

Do not use this mask if you or anyone (example: household members, bed partners, caregivers, etc.) in close
physical contact with your mask has an active medical implant or metallic implant that will interact with
magnets. Implant examples include, but are not limited to, pacemakers, implantable cardioverter defibrillators
(ICD), neurostimulators, aneurysm clips, metallic stents, ocular implants, insulin/infusion pumps, cerebral
spinal fluid (CSF) shunts, embolic coils, metallic splinter, implants to restore hearing or balance with
implanted magnets (such as cochlear implants), flow disruption devices, contact lenses with metal, dental
implants, metallic cranial plates, screws, burr hole covers, bone substitute device, magnetic metallic implants/
electrodes/valves placed in upper limbs, torso, or higher, etc. If you have any questions regarding the implant,
consult your physician or the manufacturer of your implant.

CAUTIONS
» U.S. Federal Law restricts this device for sale by or on the order of a physician.
» Do not expose the Phantom®2 Nasal Vented Mask to temperatures above 122°F (50°C).
» This mask is intended for single patient use only. It may be cleaned and used repeatedly on the same
person but must not be used on multiple persons. Do not sterilize or disinfect.

WARNINGS

» This mask is not suitable for providing life support ventilation.

> Do not use the Phantom®2 Nasal Vented Mask with baseline pressure less than 3 cm H,O.

» If oxygen is used with this CPAP mask, the oxygen flow must be turned off when the CPAP machine is
not operating. Explanation of the warning: When the CPAP device is not in operation, and the oxygen
flow is left on, oxygen delivered into the ventilator tubing may accumulate within the CPAP machine
enclosure. Oxygen accumulated in the CPAP machine enclosure will create a risk of fire.

> At a fixed rate of supplemental oxygen flow, the inhaled oxygen concentration will vary, depending on
the pressure settings, patient breathing pattern, mask selection, and the leak rate.

» No smoking or open flames such as candles may be used when oxygen is in use.

» To minimize the risk of vomiting during sleep, avoid eating or drinking for three (3) hours before using
the mask.

» Any unusual skin irritation, chest discomfort, shortness of breath, gastric distension, abdominal pain,
belching or flatulence from ingested air, or severe headache experienced by the patient during or
immediately after use should be immediately reported to a healthcare professional.

» Using a mask may cause tooth, gum or jaw soreness or aggravate an existing dental condition. If
symptoms occur, consult a physician or dentist.

» Consult a physician if any of the following symptoms occur while using the mask: drying of the eyes, eye
pain, eye infections, or blurred vision. Consult an ophthalmologist if symptoms persist.

» Do not overtighten the headgear straps. Signs of overtightening include: excessive redness, sores, or
bulging skin around the edges of the mask. Loosen headgear straps to alleviate symptoms.

» At low CPAP pressures, the flow through the exhalation ports may be inadequate to clear all exhaled gas
from the tubing. Some rebreathing may occur.

» This mask should be used with the positive airway pressure device recommended by a physician or
respiratory therapist. The mask should not be used unless the positive airway pressure device is turned on
and operating properly. Do not block or try to seal the exhalation port (vent holes). The vent holes allow
a continuous flow of air out of the mask. When the positive airway pressure device is turned on and
functioning properly, new air from the device flushes the exhaled air out through the mask’s vent holes.
When the positive airway pressure device is not operating, exhaled air may be rebreathed. Rebreathing
of exhaled air can, in some circumstances, lead to suffocation. This warning applies to most models of
CPAP machines and masks.



» This mask is not intended for patients without a spontaneous respiratory drive. This mask should not be
used on patients who are uncooperative, obtunded, unresponsive, or unable to remove the mask. This
mask may not be suitable for persons with the following conditions: impaired cardiac sphincter function,
excessive reflux, impaired cough reflux, and hiatal hernia.

» Significant leak may occur without properly fitting the mask.

» Do not use in an MRI environment.

» Magnets are used in the mask and headgear clips with a field strength of 380mT. With the exception of
the devices identified in the contraindication, ensure that the mask is kept at least 6 inches (approx.16
cm) away from any other medical implants or medical devices that can be impacted by the magnetic
fields to avoid possible effects from localized magnetic fields. For instance, the functioning of implants
may change, or implants may move within the body due to magnetic attraction/repulsion. This applies to
you or anyone in close physical contact with your mask.

GENERAL INFORMATION

Dispose of the mask and accessories in accordance with local and regional guidelines.

This mask has a non-transferable three month limited warranty for manufacturer’s defects from the date of
purchase by the initial consumer (or maximum service life, if shorter). If a mask used under normal conditions
should fail, Sleepnet will replace the mask. For additional information about the Sleepnet Warranty, please visit
http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTE: The mask cushion has a service life of the 1 month. The swivel frame/tube set has a service life of 3
months. The TruFit Headgear and magnetic clips have a service life of 6 months.

CLEANING AND MAINTENANCE

Cleaning is recommended on a daily basis. Refer to disassembly instructions. Wash the mask and components
in warm water using a mild soap such as Ivory®. Rinse the mask thoroughly after washing. Visually verify that
the vent holes are clear and allow the mask to air dry. Washing your face prior to fitting the mask will remove
excess facial oils and help extend the life of the mask.

NOTE: The gel cushion, although silky to touch, will not tear, leak or detach from the mask under normal
use and following recommended cleaning and maintenance protocols. However, the gel cushion is not
indestructible. It will tear, cut and rip if subjected to mishandling or abuse. Do not clean in a dishwashing
machine. The warranty does not cover these types of product failures. Therefore, please handle your new
Phantom®2 Nasal Vented Mask with care.

WARNING: Frequency of cleaning, methods of cleaning or the use of cleaning agents, other than those
specified above, or exceeding the service life of the components can have an adverse effect on the device and
consequently the safety or the quality of the therapy.

TECHNICAL INFORMATION
Therapy pressure range: 3 to 30 cm H,0
Resistance to air flow at 50 L/min: 0.45 cm H,0
Resistance to air flow at 100 L/min: 2.06 cm H,0
DEAD SPACE VOLUME (mL approx.): Mask — 30.7ml Tube — 68.3ml
Operating Temperature: Do not expose the mask to temperatures above 122°F (50°C).

BEFORE USE

> Inspect mask daily or prior to each use. Replace the mask if vent holes are blocked, if parts are damaged,
or if gel is exposed due to tears or punctures.

PHANTOM®2 FITTING INSTRUCTIONS

1. Take mask out of the bag. Adjust the base strap according to your general size by aligning the tab at the
indicated size markings (S, M, L, XL). (Figure 1).

. Detach one magnetic clip from the mask. (Figure 2).

. After placing the mask on your head, reattach the magnetic clip. (Figure 3).

. First, adjust the top strap to raise or lower the mask. (Figure 4).

. Second, adjust the left/right straps to make sure the bottom of the mask is sealed comfortably between the
bridge of the nose and just above the upper lip. (Figure 5).

6. Connect the mask to the possible airway pressure device tubing and turn the device on to the prescribed

pressure. Turn head from side to side while lying on the bed to assure secure fit. (Figure 6).
7. If unacceptable leaks occur, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 7).
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8. Gently press edges of the mask to change mask shape, create a comfortable fit, and reduce leaks. (Figure 8).
9. If leaks persist, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 9).
DISASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Firmly hold the mask cushion in one hand to one side. (Figure 1).

2. Grasp the swivel frame by one of the magnets. (Figure 2).

3. Firmly pull to separate the Swivel Frame from the cushion in a peeling motion. (Figure 3).

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Hold the Swivel Frame up to the mask, slightly tilted up (Figure 1). Using your fingers, support the mask seal
ring from inside.

2. Slide the top part of the Swivel Frame into the mask until the mask posts lock into the Swivel Frame grooves
(Figure 2).

3. Softly push the bottom part of the Swivel Frame into the mask until the Swivel Frame tab locks into place
(Figure 3).

4. Visually inspect inside the mask to ensure that the seal ring is properly seated onto the Swivel Frame (Figure 4).

Phantom®?2 is a trademark of Sleepnet Corporation.

Visit our website at www.sleepnetmasks.com

Instrucciones de uso de la mascara nasal con
ventilacion Phantom®2 ESPANOL

La mdscara nasal con ventilacién Phantom'2 se disefi6 para usarse con dispositivos de presién positiva
para las vias respiratorias, como CPAP o de dos niveles, operando de 3 cm H,O hasta 30 cm H,O. La
mascara es para pacientes adultos (> 30 kg) a quienes se les recetd una terapia de presion positiva de las
vias respiratorias. Esta destinada a un Uinico paciente que podra usarla varias veces en su casa, en el
hospital o en un entorno institucional.

NOTAS
» Este producto no se fabrico con latex de caucho natural.
» Si el paciente tiene ALGUNA reaccion a cualquier pieza de la mascara, suspenda su uso.
» La mascara viene con un puerto de exhalacion integrado, por lo que no se requiere un puerto de
exhalacion separado.

CONTRAINDICACIONES

No use esta mascara si usted o cualquier otra persona (por ejemplo: miembros de su hogar, compafieros de
cama, cuidadores, etc.) que estan en contacto fisico cercano con la mascara tienen un implante médico activo
o un implante metalico que interactia con imanes. Algunos ejemplos de implantes incluyen, marcapasos,
desfibriladores cardioversores implantables (ICD), neuroestimuladores, clips para aneurismas, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusion, derivaciones de liquido cefalorraquideo (CSF), embolizacion
con espirales, splinters metalicos, implantes para restaurar la audicion o el equilibrio con imanes implantados
(como implantes cocleares), disruptores de flujo, lentes de contacto con metal, implantes dentales, placas
metalicas craneales, tornillos, cubiertas para agujeros de trépano, dispositivos de sustitucion osea, valvulas/
implantes/electrodos metalicos magnéticos colocados en extremidades superiores, tronco o area superior, etc.
Si tiene alguna pregunta acerca del implante, consulte a su médico o al fabricante de su implante.

PRECAUCIONES

» La Ley Federal de EE. UU. limita este dispositivo para la venta por orden de un médico.

» No exponga la mascara nasal con ventilacion Phantom®2 a temperaturas superiores a los 122°F (50°C).

» Esta mascara se disefid para que la use un unico paciente. La misma persona puede limpiar y usar varias
veces la mascara, pero no pueden usarla diferentes personas. No la esterilice ni la desinfecte.

ADVERTENCIAS

> Esta mascara no es apta para proporcionar ventilacion de apoyo vital.

» No use la mascara nasal con ventilacion Phantom®2 con una presion de referencia menor a 3 cm HO.

» Si va a usar oxigeno con esta mascara CPAP, debe apagar el flujo de oxigeno cuando la maquina
CPAP no esté funcionando. Explicacion de la advertencia: Cuando el dispositivo CPAP no estd en
funcionamiento y el flujo de oxigeno queda encendido, el oxigeno que ingresa al tubo de ventilacion
podria quedar acumulado dentro del cerramiento de la maquina CPAP. El oxigeno acumulado en el
cerramiento de la maquina CPAP genera un riesgo de incendio.



» Con un caudal fijo de flujo de oxigeno complementario, la concentracion de oxigeno inhalado variara
segun los ajustes de presion, el ritmo respiratorio del paciente, la seleccion de mascara y el indice de
escape.

» No se debe fumar ni deben usarse llamas abiertas, como velas, cuando se esta usando oxigeno.

» Para minimizar el riesgo de vomitos mientras duerme, evite comer o beber durante las tres (3) horas
previas al uso de la mascara.

» Cualquier irritacion inusual de la piel, molestia en el pecho, dificultad para respirar, distension gastrica,
dolor abdominal, eructacion o flatulencias por el aire ingerido, o si el paciente experimenta dolor de
cabeza intenso durante el uso de la mascara, o inmediatamente después, debe informarse de inmediato a
un profesional de la atencion médica.

» El uso de una mascara podria generar dolor en dientes, encias o mandibula, o podria agravar una afeccion
dental existente. En caso de tener sintomas, consulte con un médico o dentista.

» Si experimenta sequedad ocular, dolor ocular, infecciones oculares o vision borrosa, entre otros sintomas,
mientras usa la mascara, consulte a su médico. Consulte con un oftalmoélogo si los sintomas persisten.

» No ajuste de mas las correas sujetadoras. Algunas sefiales que indican que ajustdé de mas las correas
son: enrojecimiento excesivo, irritacion o piel abultada alrededor de los bordes de la mascara. Afloje las
correas para aliviar los sintomas.

» En presiones de CPAP bajas, el flujo que pasa por los puertos de exhalacion podria no ser adecuado para
despejar todo el gas exhalado de los tubos. Podria haber cierta reinhalacion.

> Esta mascara deberia usarse con el dispositivo de presion positiva de las vias respiratorias recomendado
por un médico o terapeuta respiratorio. No deberia usarse la mascara a menos que el dispositivo de
presion positiva de las vias respiratorias esté encendido y funcione correctamente. No bloquee ni
intente sellar el puerto de exhalacion (orificios de ventilacion). Los orificios de ventilacion permiten la
salida de un flujo de aire continuo de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las vias
respiratorias estd encendido y funciona correctamente, el nuevo aire del dispositivo purga el aire exhalado
a través de los orificios de ventilacion de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las
vias respiratorias no esta funcionando, es posible que se vuelva a inhalar el aire exhalado. En algunas
circunstancias, la reinhalacion del aire exhalado puede causar sofocacion. Esta advertencia aplica a la
mayoria de los modelos de maquinas y mascaras CPAP.

» Esta mascara no esta destinada a pacientes sin actividad respiratoria espontanea. Esta mascara no debe
usarse en pacientes que no pueden cooperar, estan embotados, no son receptivos o no pueden quitarse
la mascara. Esta mascara podria no ser apta para personas con estas afecciones: funcion de esfinter de
cardias deficiente, reflujo excesivo, reflujo de tos deteriorado y hernia de hiato.

» Sino se ajusta la mascara de manera adecuada podria producirse un escape importante.

» No usar en un entorno de resonancia magnética.

» En las correas sujetadoras y la mascara se utilizan imanes con una intensidad de campo de 380 mT.
Excepto por los dispositivos identificados en la contraindicacion, aseglirese de mantener la mascara como
minimo a una distancia de 6 pulgadas (aprox. 16 cm) de cualquier otro implante o dispositivo médico
que pueda verse afectado por los campos magnéticos para evitar posibles efectos debido a los campos
magnéticos localizados. Por ejemplo, el funcionamiento de los implantes puede cambiar, o los implantes
pueden moverse dentro del cuerpo debido a la atraccion/repulsion magnética. Esto se aplica a usted o a
cualquier otra persona que esté en contacto fisico cercano con la mascara.

INFORMACION GENERAL
Deseche la mascarilla y sus accesorios de acuerdo con lo establecido en la normativa local y regional.
Esta mascarilla cuenta con una garantia limitada e intransferible durante un periodo de tres meses para defectos
de fabricacion desde la fecha de compra por el cliente inicial (o la duraciéon maxima, si es mas corta). En caso de
que falle la mascarilla bajo condiciones de uso normales, Sleepnet la sustituira. Para saber mas sobre la garantia
de Sleepnet, consulte: http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: La almohadilla de la mascarilla tiene una duracion de 1 mes. El conjunto de la montura giratoria y el
tubo tiene una duracion de 3 meses. El arnés TruFit y los clips magnéticos tienen una duracion de 6 meses.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Se recomienda limpiar el equipo diariamente. Consulte las instrucciones de desmontaje. Lave la mascara y los
componentes con agua tibia y un jabon suave, como Ivory®. Enjuague la méascara cuidadosamente después de
lavarla. Verifique visualmente que los orificios de ventilacion estén despejados y deje secar la mascara al aire.
Lavese la cara antes de ajustarse la mascara para retirar el exceso de oleosidad facial; esto extendera la vida 1til
de la mascara.



NOTA: Si bien la almohadilla de gel se siente suave al tacto, no deberia tener fugas, romperse ni desprenderse
de la mascara en condiciones de uso normales y si se siguen estos protocolos recomendados para la limpieza y
el mantenimiento. Sin embargo, la almohadilla de gel no es indestructible. Se rompera, cortara y rasgara si se la
maltrata o se la usa de manera incorrecta. No la lave en el lavavajillas. La garantia no cubre estos tipos de fallas
de productos. Por lo tanto, maneje su mascara nasal con ventilacion Phantom®2 con cuidado.

ADVERTENCIA: La frecuencia de limpieza, los métodos de limpieza o el uso de agentes limpiadores, que no
sean los especificados anteriormente, o exceder la vida 1til de los componentes pueden tener un efecto adverso
en el dispositivo y, en consecuencia, en la seguridad o la calidad de la terapia.

INFORMACION TECNICA
Rango de presion de terapia: 3 a 30 cm H,0
Resistencia al flujo del aire a 50 I/min: 0,45 cm H,0
Resistencia al flujo del aire a 100 I/min: 2,06 cm H,0
VOLUMEN DE ESPACIO MUERTO (ml aprox.): Mascarilla — 30,7 ml Tubo — 68,3 ml
Temperatura de funcionamiento: no exponga la mascarilla a temperaturas superiores a 122°F (50 °C).

ANTES DE USAR

» Inspeccione la mascara todos los dias o antes de cada uso. Reemplace la mascara si los orificios de
ventilacion estuvieran bloqueados, si las piezas estuvieran dafiadas o si el gel quedara expuesto por roturas
o perforaciones.

INSTRUCCIONES PARA EL AJUSTE PHANTOM®2
1. Saque la mascara de la bolsa. Ajuste la correa de la base segun su tamafio general alineando la lengiieta en las
marcas de tamafio indicadas (S, M, L o XL). (Figura 1).

. Desprenda un sujetador magnético de la mascara. (Figura 2).

. Después de colocarse la mascara en la cabeza, vuelva conectar el sujetador magnético. (Figura 3).

. Primero, ajuste la correa superior para elevar o bajar la mascara. (Figura 4).

. Segundo, ajuste las correas izquierda/derecha para asegurarse de que la parte inferior de la mascara quede

sellada comodamente entre el puente de la nariz y apenas por encima del labio superior. (Figura 5).

6. Conecte la mascara al tubo del dispositivo de presion posible de las vias respiratorias y encienda el dispositivo
segln la presion recetada. Gire la cabeza de un lado al otro mientras est4 recostado en la cama para asegurarse
de que esté ajustada de manera segura. (Figura 6).

7. En caso de haber escapes inaceptables, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz
para encontrar el mejor ajuste. (Figura 7).

8. Presione suavemente los bordes de la mascara para cambiar la forma de la mascara, crear un ajuste comodo y
reducir escapes. (Figura 8).

9. Si las fugas persisten, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz para encontrar el
mejor ajuste. (Figura 9).
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INSTRUCCIONES DE DESMONTAJE
1. Sostenga firmemente la almohadilla de la mascara con una mano a un lado. (Figura 1).
2. Tome la estructura giratoria por uno de los imanes. (Figura 2).
3. Por tltimo, tire de la estructura giratoria para separarla de la almohadilla. (Figura 3).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Sostenga la estructura giratoria arriba hacia la mascara, ligeramente inclinada (Figura 1). Sostenga el anillo de
sellado de la mascara con los dedos desde adentro.

2. Deslice la parte superior de la estructura giratoria hacia el interior de la mascara hasta que las posiciones de
la mascara queden bloqueadas en las ranuras de la estructura giratoria (Figura 2).

3. Presione suavemente la parte inferior de la estructura giratoria hacia dentro de la méascara hasta que la lengiieta
quede bloqueada en su lugar (Figura 3).

4. Inspeccione visualmente el interior de la mascara para asegurarse de que el anillo de sellado quede
debidamente situado en la estructura giratoria (Figura 4).

Phantom®2 es una marca de Sleepnet Corporation.

Consulte nuestra pagina web en: www.sleepnetmasks.com.




Instrucdes de utilizacdo da mascara nasal

PORTUGUES com ventilacio Phantom®2

T A mascara nasal com ventilagio Phantom®2 destina-se a ser utilizada com dispositivos de pressdo

positiva nas vias respiratdrias, tais como CPAP ou de nivel duplo, com funcionamento a de 3 cm H,O a
30 cm H,0. A méscara deve ser utilizada por pacientes adultos (>30 kg) para os quais foi prescrita a
terapia de pressdo positiva nas vias respiratorias. A mascara destina-se a um unico paciente, mas de
multiutilizagdo em casa, no hospital ou ambiente institucional.

NOTAS
» Este produto ndo ¢ fabricado com latex de borracha natural.
» Se o paciente apresentar QUALQUER tipo de reagdo a qualquer peca do sistema da mascara, pare a
utilizagdo.
» Esta mascara inclui uma porta de expiragéo, pelo que ndo é necessaria uma porta separada.

CONTRAINDICACOES

Nao utilize esta mascara se vocé€ ou qualquer pessoa (por exemplo: membros da familia, companheiros de
cama, cuidadores, etc.) em contacto fisico proximo com a sua mascara tiver um implante médico ativo ou
implante metalico que ira interagir com imanes. Sdo exemplos de implantes , mas ndo apenas, pacemakers,

cardioversores-desfibrilhadores implantaveis (CDI), neuroestimuladores, clipes de aneurisma, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusao, shunts de liquido cefalorraquidiano (LCR), bobinas embdlicas,
estilhacos metalicos, implantes para restaurar a audigdo ou o equilibrio com imanes implantados (como
implantes cocleares), dispositivos de interrup¢ao de fluxo, lentes de contacto com metal, implantes dentarios,
placas cranianas metalicas, parafusos, tampas de orificios de trepanacdo, dispositivo substituto 6sseo,
implantes/elétrodos/valvulas metalicos magnéticos colocados em membros superiores, tronco ou mais acima,
etc. Se tiver alguma duvida sobre o implante, consulte o seu médico ou o fabricante do seu implante.
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PRECAUCOES
» A Lei Federal dos Estados Unidos apenas permite a venda deste dispositivo com receita médica.
» Nio exponha a mascara nasal com ventilagdo Phantom®2 a temperaturas superiores a 50 °C.
» Esta mascara destina-se a ser utilizada por um unico paciente. Pode ser limpa e usada repetidamente na
mesma pessoa, mas nao deve ser utilizada em vérias pessoas. Nao esterilize nem desinfete.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara ndo é adequada para ventilagdo de suporte de vida.

> Nao use a mascara nasal com ventilagio Phantom®2 com pressdo de base inferior a 3 cm H,O.

» Se for utilizado oxigénio com esta mascara CPAP, o fluxo de oxigénio devera ser desligado quando o
aparelho CPAP nao estiver a funcionar. Explica¢do da adverténcia: quando o aparelho CPAP néo estiver
a funcionar e o fluxo de oxigénio ¢ deixado ligado, o oxigénio fornecido pelo tubo do ventilador podera
acumular-se na estrutura do aparelho CPAP. O oxigénio acumulado na estrutura do aparelho CPAP ira
criar risco de incéndio.

» A uma taxa fixa de fluxo de oxigénio suplementar, a concentra¢do de oxigénio inalado ira variar,
dependendo das defini¢des de pressdo, do padrdo de respiragdo do paciente e da taxa de fuga.

> E proibido fumar ou fazer chamas abertas, como velas, quando o oxigénio esta a ser utilizado.

» Para minimizar o risco de vomito durante o sono, evite comer ou beber nas trés (3) horas anteriores a
utilizagdo da mascara.

» Qualquer irritagdo cutinea anormal, desconforto estranho no peito, falta de ar, distensdo gastrica, dor
abdominal, eructagdo ou flatuléncia causada pelo ar ingerido, ou fortes dores de cabega, durante ou logo
apos a utilizagdo, devera ser comunicada imediatamente a um profissional de satde.

> A utilizagdo da mascara pode causar dor de dentes, de gengivas ou dos maxilares ou agravar um
problema dentario existente. Se sentir estes sintomas, consulte um médico ou um dentista.

» Consulte um médico se sentir algum dos seguintes sintomas enquanto esta a utilizar a mascara:
secura dos olhos, dor ocular, infe¢des oculares ou visao turva. Se os sintomas persistirem consulte um
oftalmologista.

» Nao aperte demasiado as correias do fixador. Vermelhidao, feridas ou pele inchada a volta das
extremidades da mascara s@o alguns dos sinais de aperto excessivo. Solte um pouco as correias do
acessOrio para a cabega para aliviar os sintomas.

» Em pressdes baixas de CPAP, o fluxo que passa pelas portas de expiragdo podera ser inadequado para
limpar todo o gas exalado dos tubos. Podera ocorrer alguma reinalagéo.

» Esta mascara deve ser utilizada com o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias recomendado
por um médico ou terapeuta respiratorio. A mascara so deve ser utilizada quando o dispositivo de pressdo



positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a funcionar corretamente. Nao bloqueie nem tente vedar a
porta de expiracdo (orificios de ventilagao). Os orificios de ventilagdo permitem um fluxo continuo de ar
para fora da mascara. Quando o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a
funcionar corretamente, o ar novo que provém do dispositivo expulsa o ar exalado através dos orificios
de ventilagdo. Quando o dispositivo de pressao positiva nas vias respiratorias nao estiver a funcionar, o ar
exalado pode ser reinalado. A reinalagdo de ar exalado pode provocar asfixia em algumas circunstancias.
Esta adverténcia aplica-se a maioria dos modelos de aparelhos e mascaras CPAP.

> Esta mascara ndo se destina a pacientes sem impulso respiratorio espontaneo.Esta mascara ndo deve
ser utilizada em pacientes ndo cooperantes, atordoados, adormecidos ou sem capacidade para retirar a
mascara.Esta mascara ndo ¢ adequada a pessoas com os seguintes quadros clinicos: func¢@o do esfincter
cardiaco debilitada, refluxo excessivo, refluxo da tosse debilitado ¢ hérnia de hiato.

» Poderfo ocorrer fugas significativas se a mascara nao estiver bem colocada.

» Nao usar em ambiente de ressondncia magnética.

» Os imanes s3o usados nos clipes da mascara ¢ do arnés com uma intensidade de campo de 380mT. Com
exce¢do dos dispositivos identificados na contraindicagio, certifique-se de que a mascara ¢ mantida a
pelo menos 6 polegadas (aproximadamente 16 cm) de distancia de quaisquer outros implantes médicos
ou dispositivos médicos que possam ser impactados pelos campos magnéticos para evitar possiveis
efeitos dos campos magnéticos locais. Por exemplo, o funcionamento dos implantes pode mudar, ou os
implantes podem mover-se dentro do corpo devido a atragdo/repulsdo magnética. Isto aplica-se a si ou a
qualquer pessoa que tenha contacto fisico proximo com a sua mascara.

INFORMACOES GERAIS

Elimine a mdscara e respetivos acessorios de acordo com as diretrizes locais ¢ regionais.
Esta mascara tem uma garantia limitada e nao transferivel de trés meses para defeitos de fabrico a partir da
data de compra pelo consumidor original (ou maximo de vida util, se inferior). Se uma mascara utilizada
em condi¢des normais falhar, a Sleepnet substituira a mascara. Para informagdes adicionais sobre a Garantia
Sleepnet, visite http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: a almofada da méscara tem uma vida Util de 1 més. O conjunto de armacdo giratoria/tubo tem uma

vida util de 3 meses. O acessorio para a cabeca e ganchos magnéticos TruFit t€ém uma vida util de 6 meses.

LIMPEZA E MANUTENCAO

E recomendada a limpeza diaria. Consulte as instru¢des de desmontagem. Lave a mascara e os componentes em
agua morna utilizando um sabdo suave, como por exemplo Ivory®. Enxaglie minuciosamente a mascara apos
a lavagem. Verifique visualmente se os orificios de ventilagdo estdo limpos e deixe a mascara secar ao ar. A
lavagem do seu rosto antes de colocar a mascara removera o excesso de oleosidade facial e ajudaréa a prolongar
a vida util da mascara.
NOTA: a almofada de gel, ainda que seja suave ao toque, ndo ird rasgar-se, verter ou separar-se da mascara
em condig¢des normais de utilizagdo e seguindo os procedimentos recomendados para limpeza e manutengéo.
No entanto, a almofada de gel ndo ¢ indestrutivel. Se for sujeita a utilizagdo ou manuseamento incorretos,
podera rasgar-se e sofrer cortes. Nao lave na maquina de lavar loiga. A garantia ndo cobre este tipo de falhas
do produto. Por isso, manuseie com cuidado a sua nova mascara nasal com ventilagio Phantom®2.

AVISO: A frequéncia da limpeza, os métodos de limpeza ou a utilizagdo de agentes de limpeza diferentes
dos especificados acima, ou exceder a vida 1til dos componentes podem ter um efeito adverso no dispositivo
e, consequentemente, na seguranga ou na qualidade da terapia.

INFORMACOES TECNICAS
Intervalo de pressdo terapéutica: 3 a 30 cm H,0
Resisténcia ao fluxo de ar a 50 L/min: 0,45 cm H,0
Resisténcia ao fluxo de ar a 100 L/min: 2,06 cm H,0
VOLUME DO ESPACO MORTO (ml aprox.): mascara — 30,7ml tubo — 68,3ml
Temperatura de funcionamento: ndo exponha a mascara a temperaturas superiores a 50 °C.

ANTES DA UTILIZACA
» Inspecione a mascara diariamente ou antes de cada utilizagdo. Substitua a mascara se os orificios de
ventilagdo estiverem bloqueados, se houver pecas danificadas ou se o gel estiver exposto devido a cortes
ou perfuragdes.

INSTRUCOES DE COLOCACAOQ DA PHANTOM®2

1. Retire a mascara do saco. Ajuste a correia de base de acordo com o seu tamanho geral alinhando a alga pelas
marcas de tamanho indicadas (S, M, L, XL). (Figura 1).
2. Destaque um gancho magnético da mascara. (Figura 2).
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. Apos colocar a mascara na sua cabega, volte a colocar o gancho magnético na posigdo original. (Figura 3).

. Primeiro, ajuste a correia superior para levantar ou baixar a mascara. (Figura 4).

5. Depois, ajuste as correias esquerda/direita para se certificar de que a parte inferior da mascara se encontra
confortavelmente entre a cana do nariz e mesmo acima do labio superior. (Figura 5).

6. Una a mascara ao tubo do dispositivo de pressdo nas vias respiratorias e ligue o dispositivo na pressao
prescrita. Vire a cabega para um lado e para o outro enquanto esta deitado para garantir que a mascara esta
bem colocada. (Figura 6).

7. Se ocorrerem fugas, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 7).

8. Pressione suavemente as extremidades da mascara para alterar a forma da mascara, criar um ajuste confortavel
e reduzir as fugas. (Figura 8).

9. Se as fugas persistirem, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para

encontrar o melhor ajuste. (Figura 9).

INSTRUCOES DE DESMONTAGEM

1. Com uma mao, segure com firmeza a almofada da mascara num dos lados. (Figura 1).
2. Agarre num dos imanes da armagdo giratoria. (Figura 2).
3. Puxe com firmeza para separar a armagdo giratoria da almofada como se estivesse a descasca-la. (Figura 3).

INSTRUCOES DE MONTAGEM

1. Segure a estrutura giratéria contra a mascara, ligeiramente inclinada para cima (Figura 1). Usando os dedos,
apoie o anel de vedacdo da mascara por dentro.

2. Deslize a parte superior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que as hastes da mascara travem nas
ranhuras da estrutura giratoria (Figura 2).

3. Empurre suavemente a parte inferior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que a aba da estrutura
giratoria trave no lugar (Figura 3).

4. Inspecione visualmente o interior da mascara para garantir que o anel de vedagdo esteja devidamente
encaixado na estrutura giratoria (Figura 4).

Phantom®2 é uma marca comercial da Sleepnet Corporation.

IN

Visite o nosso website em www.sleepnetmasks.com.

HNHCcTpyKUHUS 1M0Jb30BaTENs K HA3AIbHOM
PYCCKMI BEHTHJIMPYeMoii macke Phantom®2

A HazasnpHast BeHTHIIHpYeMast Macka Phantom®2 npenHa3zHadeHa TS HCTIONB30BaHNS C YCTPOUCTBAMH JUTS
TIOJIAEPKAHMS TTOJIOKUTETIHHOTO IAaBJICHUS B IbIXAaTENbHBIX MyTsx, TakuMu Kak CUITAIT wim BUITAIL,
paboTaromuMH MpU AaBJICHUU OT 3 CM BOAsSHOro croiba 1o 30 cM BOIASHOro cToiidoa. Macka MoOXeT
HCIIONB30BAThCS JUTS B3POCIIBIX MAIEHTOB (BecoM Ooiiee 30 Kr), KOTOPHIM Ha3HAUCHO JICYCHUE METOZIOM
CO3/1aHUSI IOJIOYKUTEIIBHOT'O IABICHHS B IBIXaTENIBHBIX Ty TsX. Macka rpeiHa3HaueHa Jyis MHOTOpa30BOro
[IPUMEHCHUSI OTHUM ITAIl[IEHTOM JIOMa, B OOJIbHHUIIEC WIIH B APYTUX YUPSIKACHUSAX.

OPUMEYAHUA

» Hacrosiuii npoayKT U3roTaBIuBaeTcs 0e3 NPUMEHEHHUs HaTypalbHOTO KayqyKOBOTO JIaTeKca.

> Tpu Hanuuny y nanuenta JIIOBOM peakiyu Ha Mo6yro 4acTh KOHCTPYKIMH MACKH IPEKPATHTD ee
HCIIONB30BaHUE.

» Kanan juis BBIIBIXaHUS BO3JyXa BCTPOCH B 3TY MacKy, HO3TOMY IIPUMCHEHHE OTACIBHOTO COCIHHEHUSL
U1 BBIABIXaHUS He TpeOyeTcs.

INPOTHUBOIIOKA3AHUA

He ucnone3yiite 3Ty MacKy, €Clii Bbl WM KaKOWH-THO0 4eloBeK (Harprumep, YWICHbI CEMbHU, MapTHEPbI

IO TIOCTEIH, JIHIA, OCYLIECTBISIONNE YXO U T. I.), HAXOASIIMNCS B TECHOM (PU3HYECKOM KOHTAKTE C

Balle MacKoi, UMeeT aKTUBHBIN MEIUIIMHCKUN UMIUIAHTAT WIK METAJUINYECKUHA NUMIUIAHTAT, KOTOPBIH

OyaeT B3aMMOJICHCTBOBATh C MAarHUTAaMH. [IprMepbl HMILTAHTATOB BKJIFOYAIOT, [IOMUMO POYEro,
KapIHOCTUMYJISITOPBI, UMIUTAHTHPYEeMBbIe KapanoBepTepsl-neduopmuatopsl (MKJI), HelipocTuMyISTOpEL,
32)KMMBI 1715l aHEBPH3MBbI, METAIUTMYECKUE CTCHTHI, NIa3HbIC UMILIAHTATHI, HHCYJIMHOBbIC/HH()Y3HOHHBIC
HACOCHI, IIyHTBI CIIMHHOMO3T0BOH xuakoct (CMIXK), cimpanu i sMO01M3auy, METaJUIMYECKHE OCKOJIKH,
MMILIAHTATHI JJIsl BOCCTAHOBJICHHUS CIyXa MM PABHOBECHS C TIOMOIIBIO HMIUIAHTUPOBAHHBIX MarHUTOB (TaKHX
KaK KOXJICapHbIC MMIUIAHTAThI), YCTPOUCTBA [UISl HAPYIICHHUSI IOTOKA, KOHTAKTHBIC JINH3BI C METAILIOM, 3yOHbIC
HMIUIAHTAThl, METAJUIMYECKHE YepEIHbIE MIIACTUHBI, BUHTHI, 3aNIyIIKH U1 OTBEPCTUH B Uepere, yCTPOoHCTBa
1]1J21>1 3aMeIleHUs] KOCTHOW TKaHU, MATHUTHBIE METAJUTHYECKIE NMILTAHTATHI/37IeKTPO/Ibl/KIIallaHbl, TOMEIICHHbIC



B BEPXHUE KOHCYHOCTH, TYJIOBHUIIC WM BbIIIC, U T. X. Ecmu Y Bac €CTb Kakue-16o BOIIPOCHI OTHOCUTECIIBHO
HMILIaHTara, l'lpOKOHCyJ'lel/lpyl\/'lTer CO CBOUMM Bpa4yOM WJIM IIPOU3BOAUTEIIEM BalIero UMIIJIaHTaTa.

BHUMAHUWE
» DenepanbHoe 3akoHOAaTeTbCTBO CLIA orpaHMYMBacT MPOAAKY ITOTO YCTPOHCTBA, pasperuast ero
MPOJIaXKy TOJIBKO BpayaMH WITH I10 MPEANHCAHUIO Bpaya.
» He nozseprars Ha3aIbHYI0 BEHTHIHPYEMYI0 Macky Phantom®2 Bo3neiicteuro Temmeparyp cabie 50°C (122°F).
» Macka npeHa3HauYeHa UCKIIIOUUTEIBHO TS UCIOJIb30BAHMS OJHUM TaIlMeHTOM. J[OIyCcKaeTCst OUHIeHNE
1 MOBTOPHOE HCIIOJB30BAHKE TEM XKE YETOBEKOM, HO HE JOIYCKACTCS HCIIOJIb30BAHHE HECKOIBKIMHU
moapmu. He crepunu3oBath U He 1e3UMHOUIPOBATE.
OCTOPOXHO

» Hacrosiiasi Macka He OIPUTOAHA JISl HCKYCCTBEHHOI BEHTHIIALIMH JIETKHX B CHCTEMax
KH3HEOOECTIeUeHHUSI.

» HasanpHylo BeHTHIHpYEeMyO MacKy Phantom®2 He ciefyeT UCIOIb30BaTh [P UCXOJHOM YPOBHE
JIaBJICHUS] MEHee 3 CM BOJSHOTO CTONOA.

» Ilpu ncnonb30BaHuK KHcIopona BMecte ¢ Mackoi uist CUTTATI-Tepanny He0OXOAUMO IpEeKpaInaTh
mojauy Kuciopoa npu BeikioueHnn nprubopa CUITAIL [osicHEHUsI K TEKCTY € 3ar0JIOBKOM
«OcTtopoxHo»: Ecinu He OTKIIFOUNTH HO/1a4y KHCIOpOo/a IpU BeIKITI0OUeHHOM npubope ast CUITATI-
TEepaIiu, TO KUCIOPOL, I0AaBaeMbli 110 TpyOKe YCTPOHCTBA, MOXKET CKAIUIMBATLCS B KOpITyce nprbopa
st CUTTATII-tepanuu. CrormieHue kucinopoaa B kopmyce npudopa st CUITAII-tepanuin co3naer
OINACHOCTH 110XKapa.

» Ilpu puKCUPOBAHHOM PACXO/ie IOMOJHUTEIBHO M0aBAEMOr0 KUCIOPOa KOHIEHTPALS BABIXaeMOTI0
KHCIIOpoa OyeT BappbUpOBATHCS B 3aBUCHMOCTH OT ITAPaMETPOB JaBJICHHS, XapaKTepa JbIXaHHs
MalUeHTa, BBIOPAHHOW MacKM M Pacxofa yTEUKu.

» Ilpu nopaye KUCIOposa 3anpelaeTes: KypeHHe WK UCHOIb30BaHUE OTKPHITOTO IIAMEHH, TAKOTO KaK CBEUH.

» Uro0bl MHHEMH3HPOBATh PUCK PBOTHI BO BPEMs CHa, HE CICAYET eCTh M IIMTh MeHee 4eM 3a TpH (3) daca
JI0 MCIIOJIb30BAaHMSI MACKH.

» 000 Bcex ciTy4asx HEOOBIYHOTO Pa3IpaKCHHs KOXKH, TUCKOM(OpTa B IPyAHOU KIIETKE, 3aTPyIHEHHOTO
NbIXaHWs, B3y THS )KMBOTA, 00JIel B 00JIacTH )KUBOTA, PBOTHI HJIM METEOPHU3Ma U3-3a IPOTrJIaThIBAEMOr0
BO3/1yXa, WJIN CHIBHON TOJIOBHOHM OOJIH, UCIIBITHIBAEMON ITALMEHTOM BO BPEMsI MIIM HETIOCPEACTBEHHO
cpa3sy 1ocJjie UCIOIb30BaHHs, CIIeyeT HEMEUICHHO cOO0IaTh MEIUIIMHCKOMY Pa0OTHHKY.

> IlpuMeHeHne MacKi MOXKET BBI3bIBATh OOJIE3HEHHBIC OLIYIICHHS 3y00B, AECEH WU YETIOCTEeH Hitn
YXYALICHUE CYIIECTBYIOLIMX CTOMATOIOTHYECKHUX 3a001eBaHui. [Ipn BOBHUKHOBEHHU STHX CUMIITOMOB
MIPOKOHCYJIBTUPYHTECH C TEPANIEBTOM HJIK CTOMATOJIOTOM.

» IIpOKOHCYIBTHPYHTECH C TEPAIIEBTOM, €CJIH MOSBIISIOTCS JTIOObIC U3 CIISIYIOIMX CUMIITOMOB IIPU
HCIIOIBb30BaHUHM MACKHU: CYXOCTb B IJla3ax, 00ib B IJ1a3ax, IMa3Hble NH(EKINH WK Pa3MbITOE 3pEHHUE.
Eciu cuMITOMBI COXPaHSIOTCS, IPOKOHCYIBTHPYHTECH ¢ O(TAIBMOIOTOM.

» He nepersruBaiite peMHH CHCTeMBbI GUKcaly Ha rosose. IIpu3Haky nepeTarnBaHus BKIIFOYAIOT:
MOBBIILICHHOE TOKPACHEHHE, CHHSKH WX HaOyXaHHe KOXKH y KpOMOK MackH. OciiabbTe peMHH CHCTEMBI
(uKcanuy Ha rojoBe A 00JErueHus CUMIITOMOB.

» Tlpu amskux 3Havenusx aasieHus B CUITAII-npubope moTok yepe3 KaHANIbI IS BBIABIXAHUS] MOKET
OBITH HEJJOCTATOYHBIM ISl yIAJICHHS BCETO BBIABIXAaEMOT0 Ta3a u3 TpyoOku. Bo3amoxHO yacTnaHOE
00paTHOe BIbIXaHHE.

» DTy MacKky HE00XOMMO HCIOIb30BATh C YCTPOUCTBOM VIS OJJICPIKAHHS TTOJIOXKUTEIIBHOTO TaBICHHS
B JIBIXaTEJBHBIX MYTIX, KOTOPOE PEKOMEH/IOBAHO BAalllM BPayoOM WM PECIUPATOPHBIM TEPANICBTOM.
Macky cieayer UCIOIb30BaTh TOJIBKO MPH BKJIIOUYEHHOM M HCIIPABHO PabOTaOLIEM yCTPOHCTBE JUIs
TI0JI/ICPKAHUS [TOJIOXKUTEIBHOTO aBICHHS B JbIXaTENbHBIX MyTsaX. He OnokupyiiTe U He NbITaliTeCh
3aKpBITh KaHAJ JJIs BBIABIXaHUS BO3/yXa (BEHTHIIALHOHHbBIE OTBEPCTHS). BEeHTMIISILIMOHHBIE OTBEpCTHS
oOecrieunBarOT NOCTOSHHBIN IIOTOK BO3AyXa M3 Macku. Korma ycTpoicTBO Ui HOANEpIKaHUS
TOJIOXKUTEIBHOTO AABJICHUS B ABIXATEIbHBIX MyTSAX BKIIOYEHO M UCIPABHO pabOTaeT, CBEXHUH BO3LYX
13 YCTPOWCTBA BHITAJIKMBACT BBIIbIXaEMbIH BO3/1yX Yepe3 BeHTHISLIMOHHbIEC OTBEPCTUs Macku. Eciu
YCTPOMCTBO JUIsl OJJICPIKAHMS OJIOXKUTEIILHOTO IaBJISHHS B IbIXaTeNIbHBIX MyTAX HEe padoTaerT,
BO3MOXKHO TIOBTOPHOE BJIbIXaHHUE BBIIBIXaEMOT0 Bo31yXa. [I0BTOpHOE B/IBIXaHUE BBIABIXaEMOTO BO3/yXa
MOJKET B HEKOTOPBIX CITydasX BBI3BATh yIylIbe. DTO MPEAYNPEKACHHE OTHOCUTCS K OOIBIINHCTBY
npubopoB u macok st CUITAII-repanuu.

» Dta Macka He mpeJHa3Ha4YeHa JUIsl HCIOJIb30BaHMS NallMeHTaMH 0e3 CIIOHTAHHOW aKTHBHOCTH
JbIXaTeNIbHOTO LEHTPa. DTa Macka He JOJKHA UCIOJIb30BaThCsl HEKOHTAKTHBIMY MALlUEHTAMHU,
MalMeHTaMU C NPUTYIUICHHOH peakuueil mim 6e3 CO3HaHHs, a TAKXKE HECIIOCOOHBIMU CaMOCTOSTEIILHO
CHATH MacKy. OTa Macka IPOTUBOIIOKA3aHa JUlsl UCIIOJIb30BAHMS JIMLAMHU CO CJIELYIOIMMHU
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3a00JIeBaHUSIMU: HApYIICHHE (QYHKIMN KapIHalIbHOr0 COUHKTEpPA, OBBILECHHbINH pedIioKec, HapyIIeHHBIH
KaluieBbli peieKc u rpbhka MUIIEBOJHOIO OTBEPCTHs Auadparmbl.

HenpasunbHast moAroHKa Macku MOXKET BBI3BATh 3HAYUTENFHYIO YTEUKY BO3IyXa.

He ucnone3syiire B ycnosusx MPT.

B macke u 3axuMax cMcTeMbl (PUKCAIMK HA TOJIOBE UCTIONB3YIOTCS MATHUTBI ¢ HANPSDKEHHOCTBIO TTOJIS
380 MTn. 3a MCKIIOUCHHEM YCTPOWCTB, yKa3aHHBIX B IPOTHBOIIOKAa3aHUAX, YOSAUTECH, YTO MacKa
HAXOJHTCS Ha PACCTOSIHUM HEe MeHee 6 AroiMOoB (0K0JI0 16 ¢M) OT JIF0OBIX APYTHUX METUIMHCKUX
HMIUIAHTaTOB MM MEJUIMHCKUX yCTPONUCTB, KOTOPBIE MOTYT ITOJIBEPTHYTHCS BO3/AEHCTBUIO MaTHUTHBIX
nosei, 4To0bl U30exkaTh BO3MOXKHOTO BIUSIHHS JIOKQIM30BaHHBIX MarHUTHBIX Tonel. Hampumep,
(YHKIMOHHPOBAaHNE UMILIAHTATOB MOYKET M3MEHHUTBCS, MIIM UMIUIAHTAThl MOTYT IIEPEMEIaThCsl BHYTPH
TeJla U3-32 MArHATHOT'O NPUTSDKEHUS / OTTAIKUBAHUS. DTO OTHOCHTCS K BaM M KO BCEM, KTO HaXOAUTCS B
TECHOM (DU3MUYECKOM KOHTAKTE C Balllel MacKOM.

OBIIAS NHOPOPMALNA

YTunusupyiite MacKy ¥ IpUHAIICKHOCTH B COOTBETCTBUH C MECTHBIMH M PETHOHANBHBIMU MIPABUIAMH.
OTa Macka MMeeT HellepelaBaeMyl0 OrpaHHUEHHYIO TapaHTUIO Ha Je(eKThl MPOU3BOJACTBA JUIUTEIBHOCTHIO
TPH Mecslla C JaThl NMOKYNKM NEePBOHAYATIbHBIM IOTpeOUTENeM (MM MAKCHMAIBHBIH CPOK CIIy>KOBI, €CIH
oH kopoue). Ecmu Macka, mcnonb3yemas B HOPMAlbHBIX YCIOBHAX, BBIHZET M3 cTpos, Sleepnet 3aMeHHT
Macky. s mosydyeHus MONOJHUTENbHON MH(oOpManuu o rapantuu Sleepnet mocerure, HoXKalyicTa, caiT
http://www.sleepnetmasks.com/.

NNPUMEYAHMUE: Cpox ciyxObl mogymku Mmacku cocrabiser 1 mecsan. Cpok ciiyObl KOMIUIEKTa

HOBOPOTHOTO KapKaca ¢ TpyOkaMu cocTaBiseT 3 Mmecana. Cpok cioy>kObl cHCTeMbl (UKCAMX HAa TOJIOBE U

MAarHHUTHBIX 32kuM0B TruFit cocTaBiser 6 Mecsies.

CAHUTAPHAA OBPABOTKA U YXOJ

OunineHre peKOMEHIyeTcs MPOBOANUTh exkenHeBHO. CM. MHCTPYKLMH 1O pa3dopke. Brimoiite macky BMecTe
C IeTalsMH B TEIUION BOJE C HCIOJNIB30BAaHHEM MSTKOTO MOIOIIETO CPEICTBa, TaKOro Kak Ivory®. TmarenbHO
MIPOIIOJIOCHUTE MAaCKy IIOCJE MBIThS. BU3yalbHO yOemuTech, YTO BEHTWISALMOHHBIC OTBEPCTHUS YHCTBI, H
MO3BOJIBTE MAcKe BBICOXHYTh Ha BO3JIyxe. YMbIBaHHE Balllero JHI@A Iepe/l HaJeBaHHEM MAacKH IT03BOJIMT
YAQINUTH W3JTHIIHUA KOKHBIH JKHP U MPOUTUTH CPOK CITYKOBI MAaCKH.
NMPUMEYAHME: Xots renesasi MoayIIka IIEIKOBHCTA Ha OIIyIb, OHA HE pa3opBeTCs, HE MOTEYeT U He
OTCOEIMHUTCSI OT MACKH IIPU HOPMAJBHOM HCIOJIB30BAaHUH U CIEIOBAaHUN PEKOMEH/IOBAHHBIM IPOTOKOJIAM
OYMCTKU U oOciyxkuBaHus. Ho M y reneBoil momymku umeercs mnpenen npouyHoctd. OHa mojsepikeHa
M3HOCY, TIOpe3aM M pa3pbiBaM B CIydae HENPABUIBHOTO HJIM HEOCTOPOXKHOTO HCIHOJIB30BaHUs. He MBITh B
MOCYZIOMOCUHOI MarinHe. ['apaHTHsi He pacipocTpaHseTcs Ha TaKue BUJIBI OBpEXIeHNI ToBapa. [TosTomy,
MOXKaIyHCcTa, OCTOPOKHO OOpAIIaiTECh C Balllel HOBOM HAa3aIbHOW BEHTHIMPYEMOH Mackoit Phantom®2.

Y V V

OCTOPOKHO! Yacrora 0YNCTKH, METOABI OYMCTKA WA WCIOJIB30BaHUE YUCTALINX CPEACTB, OTIHMYHBIX
OT yKa3aHHBIX BBIIIE, WM MPEBBILIICHHE CPOKa CIYKObl KOMIIOHEHTOB MOTYT OTPHLATENBHO MOBIHATH Ha
YCTPOMCTBO U, CIIEZ0BATENILHO, HAa 0€30MaCHOCTh MIIM KQ4eCTBO TEpAIvu.

TEXHUYECKASA NHOOPMAILUA
Jluamna3oH TepaneBTHYECKOro JaBieHus: ot 3 10 30 cM BOJsIHOTO cToN0a
ConpoTHBIIeHHE ITOTOKY BO3yxa npu pacxone 50 i1/mun.: 0,45 cM BoasHOro crojiba
ComnpoTHBIeHHE MOTOKY Bo3ayxa mpu pacxoae 100 in/mus.: 2,06 cM BoasHOrO cTosnba
MEPTBOE ITPOCTPAHCTBO (B mi1, npu6i.): Macka — 30,7 mn Tpybka — 68,3 M
Pabouas temnepatypa: He noaBeprate macky Bo3aeiictBuo temmepatyp cbiie 50°C (122°F).

HOEPEJ]1 UCITOJIb3OBAHWUEM

» BhIMonHsiTe OCMOTP MAaCKH €KEIHEBHO HIIM MEPel KAXKABIM HUCIIOIb30BaHmeM. MacKa MOIISKHUT 3aMeHe
B ClIy4ae MEePEeKPhITHS €€ BEHTHISLMOHHBIX OTBEPCTHH, IOBPESIKACHUS €€ JeTajeil NN BbIJCICHUS rells
13-32 Pa3pBIBOB HJIM IPOKOJIOB.

UHCTPYKIWUW 1O MOATOHKE MACKW PHANTOM®2

1. docransre Macky u3 nakera. Otperyaupyiite 6a30Bbli peMEIIOK B COOTBETCTBHH C BAIlIUM OOIIMM pa3MepoM,
COBMECTUB S3bIY0K C YKa3aHHbIMHM OTMeTKamu pa3mepa (S, M, L, XL). (puc. 1).

. OTcoenuHUTE OOUH MarHUTHBIN 32)KUM OT Macku. (puc. 2).

. PazmecTuB MacKky Ha ToJioBe, MPUKPETUTE 3aHOBO MAaTHUTHBIN 3a)HUM. (puc. 3).

. CHauasia oTperyympyiire BepXHUi peMeLIOK, YTOObI IOJHATh MM OIYCTUTh MAacky. (puc. 4).

. Ilocne 3Toro orperyaupyiite JeBblil ¥ MPaBblil PEMEIIOK TaK, YTOOBI HU)KHSSI YaCTh MAaCKH IJIOTHO U yIOOHO
npuiierajga K IepeHOCHUIIe ¥ 30He YyTb BbIIIE BEpXHel ryOsl. (puc. 5).

W AW
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6. TloncoenuuuTe MacKy K TpyOke yCTPOMCTBA IS MOJICPHKAHUS IIONOKUTEIFHOTO JABICHHS B JBIXAaTEIBHBIX
MyTAX U BKJIIOYUTE YCTPOWCTBO AJs CO3AaHMs NPEINMCAHHOrO 3Ha4deHUs jAaBieHus. Jlexka Ha Kposarw,
HOBOPAYMBaiiTe TOJIOBY U3 CTOPOHBI B CTOPOHY, YTOOBI YOSAUTHCS B HAICHKHOCTH HOATOHKH. (HC. 0).

7. Eciii BO3HMKAIOT HeXeJaTelIbHbIe YTEUKH, IONpoOyHTe epeMecTUTh MACKy BbIIIE WM HMXKE BOKPYT HOCA,
4TOOBI HAWTH ONTUMAIBHYIO TOCA/IKY. (pHC. 7).

8. AKKypaTHO Ha)XMUTE€ Ha Kpas MAcKH, 4ToOblI U3MEHHUTb (OpMy Macku, 00eCHeuUTh yHOOHYIO MOCaAKy H
YMEHBIIUTh YTEUKH. (pHC. §).

9. Ecnu yTeuku coxpaHSIOTCS, IIONPOOyHTe MepeMeCTHTh MAcKy BBIIIE MM HUKE BOKPYT HOCA, YTOOBI HAUTU
ONTHMAJIBHYIO TIOCaIKy. (puc. 9).

HUHCTPYKIIWU IO PASEOPKE
1. Kpermko ynep>xuBaiiTe MOAyIIKYy Macku ¢ OHOM CTOPOHBI OJHOI pyKoii. (puc. 1).
2. Bo3bpMuTECH 32 TOBOPOTHBIN KapKac ¢ MTOMOIIBIO OJHOTO M3 MarHUTOB. (pHUC. 2).
3. CuJIbHO NOTSHHUTE, YTOOBI OTJEIUTH IIOBOPOTHBII KapKac OT MOAYIIKH OTCJIAUBAIOIINM JBIDKCHUEM. (pHC. 3).

HAHCTPYKIIAN 110 CbOPKE

1. IIpmwxmuTe TOBOPOTHBII KapKac K Macke, clierka HakIOHMB ee BBepX (puc. 1). [lampriamMu monnepxuBaiite
YIUIOTHUTENBHOE KOJIBIIO MaCKH H3HYTPH.

2. BaBuraiiTe BepXHIOIO 4aCTh HOBOPOTHOTO KapKaca B MacKy JI0 TeX I1Op, TOKA CTOWKU MAaCKH HE 3a()MKCUPYIOTCS
B Ma3ax MOBOPOTHOTO Kapkaca (puc. 2).

3. AKKypaTHO BCTaBbTE HIW)KHIOIO YacTh OBOPOTHOTO KapKaca B MacKy, IIOKa BBICTYII HOBOPOTHOTO KapKaca He
3aukcupyercs Ha cBoeM Mecte (puc. 3).

4. OcMOTpHUTE MacKy HW3HYTPU U yOEIUTECh, YTO YIUIOTHHTEIBHOE KOJBLO INPAaBHIBHO YCTAaHOBICHO Ha
MIOBOPOTHOM Kapkace (puc. 4).

Phantom®2 siBnsieTcst TOProBoii MapKoii kopropauuu Sleepnet.

Tocerute Hai BeG-caiiT: www.sleepnetmasks.com.

Phantom®2 FgALOMT E 8T X 0 DIEHHFE HAE

A Phantom®2BAFALIN ERT AV 1E, SVEFZERE BHIZIE. 3cm H,0 ~30 cm H,O TFI 2
CPAPE FelEWLNJV) ‘Cﬁﬁﬁ*h&.t%ﬁﬂ’]& LTVEY., CORAYIESERERES
WAEETNIERADEE (>30kg) ITHVLNET, TOIRYIE. IADEEHINBEYLHERRE
EDBRIBECHEREFERI ST EEENELTVETY,
FE
> TORBITIEKRATLS T '77\Latﬁbn‘(u$t%o
> YR DEED—ERICEE IS HDORIGE LI @ﬂ%\b&b‘( fEEL,
> EGRAR— MITDIRZICABEINTWB T8, E'JGJF? R— MIBELHY TEA,

2=

Hirfcd, IRV EYENICEEICE DA B Rik. HEILDBETESA. NEER L) B HaL
WHEERTAERAAN VTV b P2BRA VTSV M EREEE L TVWAIESEIE. COXIX T =S
ALGWTLEEWN, 17757 bOfllciE. X—XAXA—H—, HEAHEREEIRR (ICD). FHERI
KB, BB v T @BAT VM BRAVTISU N AVRUVEARY T BERER (CSF)
Yy b EROAI, 2BWRA. BEPTFEREZRIET 5ODBANMEDAENA VTS
b (AIRERE) « RNRERE. @BMEIV27 bLUVRA WRAS V757 b SBMES
TL—ho 290 N=R—)VAN— BREEE. ERK. B ZOLEIIEDATNHESE A
VTS NEBNNVTEEENETH. Thic iBEBhi’é/v A7 77 MBBLTTERD S
Binald. EMEEA > TS5 bOBETICTHE#C Y

/ 551:&
> KEEFZEG, AREORFTZERM. SHOIEEMDIEROMRE L TWET,
> 122°F (50°C) LU EDREICPhantom™2 RALONERI RV ZES TRV TLZEWL
> CORAVIZEBE I ABMERTATEEBELTVE T, COIRTIE RCADMMAIES LS
LTRYVEBELFEATAHIENTETTH. RUTEBHOATHELGVLTLREL, REVHE
BRILEWVWTLREWY,

pord- =)
=

> TORAIE, EAMBEBICERTEE LA,
» Phantom®2 Eﬁ?LEIﬁ BIRT%3 cmHzOﬂE‘;ﬁngﬁ—E?\{ﬁﬁﬁ LGELWTLEEWn
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> BBERAE TDCPAPR AT & EBITERT BIHE. CPAPEEBEIMEHI L TV EWLEEIL. BRDR
AEFTICTBRRELADH Y T, BEDEHA | CPAPEBIMEFIL TWVEWE EICEBEETRAL
feEFICT B L. BMEEBICEVAENSBEDCPAPEBRNICITEZHENH Y £, CPAP
HEBRNICBENTE S ENKORRICEZAEEDNHY ET,

> BIESNHEBRERE T, EARE. BEOER/NZ—, IATOZER, BNRITSC
T. MATNBBREEILEGVET,

> BEEFALTVSEEE, BEPESZHEE, AREFERBLEVTLIEEL,

> BERRFROEHD ) X7 &8/ BICHNZ B1®IC. YAV A FERAT 23BN BEEz TR
_ka/\o

> WOEEIERBDEBONMENH oY FEICARRER. BN, BFE. BRE. IFo&5. &
AZESDERE. £feld, FRPPERICEENOEVEREZRI 2551, EEEMRICTC
ICRET ZHEHHIET,

> RRAVEFRIT B ET. W, WE. HTHEIEF|ERITHEP. BORENELT ZI5
EHHYET, FERDHZHBEIE. EEMEIEEBIEICHEKLTEEL,

> XA ZFEABIC. ROLS HERNMBNOEEICIE. ERICEKLTLLRETL, B0,
BOEH. BOREE, HdHB. EERHIFCBEIR. BREICEKLTIEEL,

> BERDA LSy THEEDIFHTELGVWTLIETLY, XAT DD H = BERDIHBEDTRIA
. BNHHDEEE. EDOMHITETCWBLBLTY, TEBDRA Sy THEEDD EIE
ROMEFILE T,

> (EEDCPAP TS R— FEEBHRECTIE. BEEHDS TN TOHHE AR E T+ ICHEH TEREWLTE
BEMLHY £, BRI ZHEEEDH Y ET,

> TORAV %, EMMPMREEALIHRET 2REBEREBECTHEAL TLLEETL, [EREREED
ERERHOAY. BUICEHWNTOWEWVRY . YAV EZFERLEVNTLEET0, BER—F GEBRO)
HEEWNEVEBEHLEYLESELGEVWTCRETWD, BAOIKE>T. IRZONEZ TS
HHETEEY, EBEEBOEREANT. EBHNETICHELTWS L. EBHSKVIAE
NBHFLVESHATRIOBILONSHIETNE T, [EREEEHIHVTOEWNEEZ. TR
EBUOWO>TLESTELBYET, BREBURS &, BEICESTE. BEES|TRCTC
ERBYVET, TOEEIZCPAPEBLEITRVDIFEAEDETIVICERTINE T,

> TORRAZIE. BEERE LEVEEENRELIELOTIEBY A, TOTXATIE. FEH
TIBEAP, BREHDSHFL TWOBA. ERIGPIRA TV EBED TNT T EHNTERVWEE(ICIIE
BTEEEA. TOIAVIE. UTOWRREDAIIZE L TWEWEELRHY T,
IDEFEORTHEREICEED D DA, BEDEREPERFICEENH DA HANVZTHHZ A,

> XAV EBEJICHITEWNE, BEAAKEITRNSHBEDH Y ET,

> MRl (B HIEERE) REDTONSREBTIEERLGWLTEEL,

> RRATEANY RET7DY U w Flcid, BEFREE 380mT DBENMERETNTWVWE Y, ZEZREHIE
TEEINTOVSEEERE, BEMBOEEEZITDAREEN S Do, BIBICHEESIT
BHMDEREA VTS P PEEESRHIS. RRVEDGELEE6/VF @ 16ecm) BLTLE
TV, BERTEIEDIFSNY. RELIEV T BT ET. BORAENTcA >V TZ 2 DORERED
Zhofe), AVTS MDEKAIEEMEL DY T, Thik. bilccBER. FflEvR I
ELATW Y WEBRICER T AAICBREINE T,

—hg 15

HIFDHA FSA VRO TRAV ENBRERELTLREL,
CORRAICIE, HEAICERLNHSHE. RTDOBAEOEABNLNS3IHAM (RRERHARDOA
PMREWESITRREERRZER) ORIANMIVTEY .. TORIEHIFEETCETEA, NAVEZRBE
DFERZETHER L TAREEGHELCTHEIE. Sleepneth < A7 &ML E T, SleepnetDIREDEEMA
[ZDWTIEL  http://www.sleepnetmasks.com/Z& ZE L F2E LY,

FIRRVOYY 3 VOERERIE IABBTY, BY 7 L—L/Fa—Tty FOFEREARIZIA

BREITY, TuFit N\ RF7HXUOT TRy b7V v TOERERIZ6HBRETY .

HFRERT

BHARTAHCEDNHERINT T, PROFIELZBRLTILEY, vory D& S EERIBOERA
BOWTRR Y7 PEBRAEERKTAVET, MERIERRAIVLCTTEET, BRONERICE T
CHETHRL, RAUVEEREEEEET., YRV ZDITBHICEEEN. ROGRIEEZ{EVRT
& RRAUVDEFBELET,

FiVI vy avid. FRUEESHCBESHTIA, BEDFERT. HEINLESD

RFOFEICRHZIE. HE FRLEY., RIS ANEZEIEH Y EFEA. LHL. Y

W T a VI gRITIENGL. EWDDIFTIEHh Y FEA. FRAZEZR Y. HERICK

S&. RHiFfeINfY LEY, BREBFREFER TEDGEVTREETL, INSDBEORIBDAR
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ICOWTIMREEDEAENE C A, ZDfcs. 3 LU Phantom®2BFLOME R X7 DEY LN
RBREMIFTTIREL,

TEESRETV | LRDBEUNOERRE, HRHE. HRHIOEA. it | B R ERSa DI A
Ei&ggéét TINA RCBREBH RO, TORER. REMPRBROBICETEN RSATEMN

BifitEiR

AFRIE/EE 1 3 ~30cmH,0

50L/§3‘0)%;.L XY BT 0.45cm H,0

100L/53 DR Lﬁa“%ifﬁ}* 2.06 cm H 0

R (mLFBUE) © <RZ - 30.7ml Tube — 68.3ml

EERE [ 122°F (50°C) L EDBEICRR Y EZESTHENTLETN

[T SNV I S

ﬁﬁﬁﬁﬁ
> BEEAT BRIICR AV ZRELTLIEEY, BILOMEINTWVDIGE. Eal u?ﬂ@zb‘%%
e HEPIDHEVWTEY Y TIVHEE LTL‘%%AL;& RAVERMLTLEE

Phantom®2 BY{FDEHER

RAVERHIPSHELET . HAX(S. M. L. XL) DIY—I7DRTMUEBICZ T Z#EHET.CEEDY

ARNINR—=RA MY TE=RTHLET (K 1),

CRRIDBI TRy by TH1DHLET (K 2),

 RAEBBICEIMF S A LTI Xy M)y TEBUERIMITEY (K 3),
CFFRRIEESFV T LTEDR My 7%#AFHLET (K 4),

RIS RATDTEHEREEEDTC LOB TRICBEHATNDSOIICEADA NSy T EHEGHLET

(X5),

RAVESEGBEERBEDOF1—J IR L EBOERZ AN TREDENICRELE TN\ FIcHE

I BEEEAICHROTLONW ERIHFSNTVBTEZREELET (K 6),

IRRREUEDRNALELCTS RRAVZEDAYTLERTICEON L TEEIELL Ty T 215H%

BRLET ),

AV DEHZEBLIRL TR DEZEZA DK Ty hERBURNZERLE T, (K 8),
CRNMDFKIBEIF R AV EZEOAY TEPTFICEBN L TELSELLKTrv T2 5EHRLEY

(X9,
SERDERER

RRVyavORIERFTCLoOMERBEET (® 1),
. RTZYEDIDTRV T L —LEEHFET (X 2),
BT —LES[DE Ty avhSHNTISICELET (K 3),

237 DEHEA

CARANIVTL—LERP BT TRETIRAVICHTET (M), 85 FE>TIRRAYDY—)VIVYT

ZRAINSZZET,

. RRAYDEEDRANIVTL—LDEITIZEDE T AANIV T L — LD EEEIRAVICELAREY

(2) o

RN T L= LDETHFREDMEICITEDE T RAANILTL— LD FEEBRII AV ITIRLIAR

9 (X3).

. RRAVDORIEBRTHERL. Y — IV THRAANIV T L —AICELKEE TN TWVAHOHEEELE T (

4) o
Phantom®2 | Sleepnet CorporationDEEIZE T,
www.sleepnetmasks.comlC 77 7 A L TLEEELY,

ptiieal) L) Gl ciladls AT Phantom®2 gl i)

b)@A‘ Jia s@\;.a‘}ﬂ ‘;J‘NJ\ soaall i °)€A‘ &= ?\A;.m)d Ueada &L.s s suatll) cilaiay @JY\ Phantom®2 ths T
Zl_zs.‘\ sla 1 yiadiin 30 L5‘\ clall (e ylariis 3 2ie Jaad w\“ (6 sial) 4018 }| (CPAP) Jaal giall c.r‘lé"y‘ @\}QJ\ Lozl
&Lﬂ.“ ra@_‘ @\Aﬂ“ @\)@J\ Sl Lasiay CJ\:J\ Caagal Cpdll ((sas 30 (s A;s:\) Cpdld) &5“)““ @]}\ e\.\;.u)J amaia

A sl A5 ol i) 5 J3ial) A aaeiall @la3uY) Gl yag aal s i el Gasade
ABadla
erhall el (S Aadiuly glad e ikl 1 <
A.a\sa.uluc.us)JlL_z;.ﬂ‘thsl\eLL;L_;-u.Ls&lamwgdlu‘;ﬂ\dﬂx_}:hl4
Jaatia 5 ) dial dals a3 Y 1A Ll 13y 8 1 Mt da gy <
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Lladll 5 cpanall cildlall g ((CSF) elaall (S gl Jilall Bl g g e puall/ ol s Cilaian g ecpall Sl 2 5 dianall Cilaleall
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Caution or Warning
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Refer to Instructions for Use
Consulte las instrucciones de uso
Consulte as instrugdes de utilizagao
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Medical Device

Producto sanitario
Dispositivo médico
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Not MRI Safe
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